

泰城五所新建学校迎来新生

从2015年“解决大班额”以来,开工项目394个,竣工270个

本报泰安9月3日讯(记者 白雪) 9月1日开学,泰城又有五所新建学校迎来了它们的新生,这五所学校是泰安一中新校区、泰安市实验学校万境水岸小学、岱岳实验中学天平校区、英雄山初级中学、岳峰小学高铁校区。从2015年解决大班额以来,泰安市已开工学校项目394个,竣工270个。泰安一中新校迎来了首批1300多名高一新生,高大上的环境,高精尖的设备,让学生和家长都非常满意。前段时间,泰安市实验学校万境水岸小学组织了小学报名,一年级新

生们也开始了他们步行就可以去学校的生活。高铁新区英雄山初级中学开学,招生片区为高铁铁路以东,泰山大街以南,天平湖路以西,灵山大街以南,长城路以西,泮河大街以北以及高铁新区回迁D区(D-1、D-2)所属范围内区域。岱岳实验中学天平校区(九年一贯制)开学。初中一年级同岱岳实验中学一并招生,小学招收原天平店小学片区生源。岳峰小学高铁校区开学。招生片区为高铁新区回迁D区(D-1、D-2)及

原六郎坟村、小堰堤村范围生源。从2015年解决大班额以来,全市各级紧紧围绕“钱、地、人”三个关键因素,落实政府主体责任,加强部门配合,协调推进,取得了一定成效。截至2017年9月1日,泰安市已开工项目394个,占总数的97.4%;竣工270个,占66.5%;开工面积328.20万平方米,占91%;竣工面积180万平方米,占49.97%;完成投资55.07亿元,占53.41%,新增教师7990人,占98.62%;新增学位118155个,新增班级2542个。

教育系统表彰 优秀教师和集体

本报泰安9月3日讯(记者 白雪) 记者从泰安市教育局网站获悉,又有一批优秀教师、市优秀教育工作者、市优秀班主任、市教书育人先进单位正在公示阶段。根据《泰安市教育局办公室关于做好2017年泰安市优秀教师泰安市优秀教育工作者泰安市优秀班主任和教书育人先进单位评选表彰工作的通知》(泰教办发[2017]36号)规定,各县市区和市直分别对区域内推荐的人选(单位)进行差额评选、等额推荐。

评选出市优秀教师200名、市优秀教育工作者50名、市优秀班主任50名、市教书育人先进单位60个,现予公示。公示时间:2017年9月1日到9月7日。如对以上单位和人选有异议,请在公示期内通过电话或信函向市教育局纪委或人事科反映。反映问题要实事求是,并署真实姓名。联系电话:0538-6991878、6991334。



扫一扫,看看有哪些教师。



▲山东农业大学大一萌新。



▲泰安市实验学校万境水岸小学的萌娃。
▼御碑楼小学新生牵手去参加开学典礼。



新生来了

9月,泰城的学校,又注入了一股清流,他们带着大大的笑脸,迎接属于他们的新学段。本报记者 白雪 孙玉唐 摄影报道



▲泰安一中新校高一国旗班英姿飒爽。

政企携手 共启高新区教育未来

北实小万境水岸小学9月1日开学 迎来首届新生

为庆祝泰安市实验学校万境水岸小学(简称“北实小万境水岸小学”)顺利建成及投入运行,9月1日,北实小万境水岸小学举办了隆重的开学揭牌仪式。泰安市市领导、管委会领导、教育局领导、五矿地产领导、北实小领导、家长代表、北实小万境水岸小学学生共同见证了这一历史时刻。

3年等待 迎来首届新生
泰安市实验学校万境水岸小学是高新区的重点民生工程,其进展情况一直受到社会广泛关注。

2014年12月20日,五矿·万境水岸签约引进泰安市实验学校万境水岸小学

2015年4月28日,泰安市实验学校万境水岸小学盛大开工

2016年12月18日,北实小万境水岸小学封顶,预示学校已建设完工

2017年7月31日迎来首批新生报名

2017年9月1日开学盛典

历时两年半,在家长和同学们的殷切期待下,五矿地产泰安公司和我们的建设单位不负重托,学校如期投入使用并举办开学典礼。

北实小万境水岸小学 整装待发
在迎接新生到来期间,学校配备的综合楼、多功能厅、教学楼、餐厅、健身房、室内篮球场、游泳馆、体育馆、操场等教学设施已完善落地。

开学揭牌仪式暨开学典礼 隆重启幕
整装待发,只为这一天的到来——9月1日,北实小万境水岸小学开学揭牌仪式暨开学典礼。

早上10点,在庄严的国旗下,激昂的国歌声中,开启了今天的揭牌暨开学盛典。

作为学校校长,泰安实验学校校长程和方上台发表了讲话,北实小万境水岸小学作为泰安市实验学校唯一一所分校,定会受到母校的重视:该校的校长、执行校长、中层管

理人员和主要学科的教师由泰安市实验学校选派,泰安市实验学校将会不遗余力的支持新校。

作为学校投资建设方,五矿地产领导陈满平在致辞中表示,泰安市实验学校万境水岸小学是泰安市第一所由政府搭台、企业出资建设、名校管理的公立学校,是政府、企业、名校各方与时俱进、改革创新、优势互补、合作共赢的真实写照,也是五矿地产秉承“珍惜有限,创造无限”发展理念在泰安取得的典型成果。随着泰安市实验学校万境水岸小学的正式启用,必将开启高新区人文生活的新阶段。

北实小万境水岸小学教师代表在讲话中提道:北实小万境水岸小学全体师生将在新的教育形势下,团结一致,努力拼搏,取得佳绩,使新校门真正成为吸引贤才之门,培育人才之门!

经济的发展靠企业,社会的发展靠人

才,人才的培养靠教育。北实小万境水岸小学的落地正是政企携手推进高新区发展的重要一笔,也是泰安发展的重要历程。

随后,市领导展宝卫宣布学校开学!在一片掌声中,泰安市市领导、管委会领导、教育局领导、五矿地产领导、北实小领导上台,共同开启“泰安市实验学校万境水岸小学”揭牌仪式。这意味着,这座高标准、高水平、高质量、现代化的一流学校在这历史性的一天迎来了第一届新生。

南部高新区作为泰安市最具发展潜力片区,不仅重点发展经济,同时也在落实教育先行战略。以五矿万境水岸、五矿万境广场等为代表项目的进驻推进了高新区人居与商业的进程,北实小万境水岸小学的落成将完善落实高新区的教育配套。如今南部高新区正逐步走在成熟化的道路上,以全新的姿态迎接美好的未来。

宁阳县文庙街道 召开新录取大学生座谈会

近日,文庙街道2017年新录取大学生座谈会暨奖学金发放仪式在办事处五楼会议室召开。百余名新录取大学生及部分学生家长参加了此次会议。会上,2017年新录取的大学生领取了助学金与《弟子规》,3名新录取大学生代表进行了个人发言,街道领导作了重要讲话。

会议提到,近年来文庙街道在宁阳县委、县政府的坚强领导下,突出抓好城市建设、项目提升、民生改善、城郊经济等重点工作。在教育改善方面,文庙街道始终把教育工作摆在突出位置,结合街道实际情况,认真研究部署,狠抓工作落实。会议指出,人才是经济社会发展的资源之一,大学校园就是人才的发源地,在座的大学新

生都是新时代的人才。此次大学生座谈会为家庭困难、品学兼优的同学提供资助,是一件有益于个人、有益于家庭、有益于社会的好事,也是一项功在当代、利在千秋的社会公益事业。

同时,也衷心希望学生们能够倍加珍惜来之不易的学习机会,奋发图强。在大学生活中以乐观向上的精神风貌克服困难、勤于学习,以只争朝夕的精神,严以律己,学好科学文化知识,掌握过硬本领,努力在感恩社会、建设家乡、报效国家、服务人民中实现自身价值。会后,学生们纷纷表示将在今后的学习和工作道路上将更加刻苦努力、奋力拼搏,以优异的成绩回馈社会。

(樊雪妍)

回款公告

齐鲁晚报泰安地区的报纸广告业务(分类广告除外),以及“齐鲁晚报今日泰山”(qlwbjrts)微信公众号、“齐鲁晚报今日泰山”微博、齐鲁壹点APP泰安频道、齐鲁晚报网泰安频道等平台发布的广告,由泰安市大齐文化传媒有限公司独家代理。

由其他公司开具的发票,拟定的合同,齐鲁晚报今日泰山不予认可。在上述平台发布广告的业务款项请汇入指定账户。

因开出空白抬头支票,导致回款纠纷,产生法律责任,由广告客户承担。

户名:泰安市大齐文化传媒有限公司
开户行:中国农业银行泰安市龙泽支行
账号:15518101040013139

联系人:王女士
联系电话:6982111

业务核查电话:6982123

通过转账支票回款的,支票上请详细填写收款人:泰安市大齐文化传媒有限公司。否则,由此引起的纠纷,由对方承担。

小额结算业务请与公司联系,联系方式同上。